

Пост-релиз

"Будущее – за безопасностью!"

Именно с таким девизом 25.09 в рамках районной педагогической конференции «Образование в Московском: качество, партнерство, перспективы» на базе ГБУ ДППО ЦПКС ИМЦ Московского района Санкт-Петербурга прошла секция «Условия, методологические принципы и сопровождение реализации обновленного содержания учебного предмета «Основы безопасности и защиты Родины» в 2024/2025 учебном году»

"Безопасность детей – в наших руках", не просто слова, а реальность, которую диктует время. И в этом контексте, собрав заместителей по безопасности образовательных организаций, преподавателей-организаторов ОБЗР под руководством ведущего специалиста отдела образования администрации Московского района Забенкиной Валерии Альбертовны прошла первая часть этого мероприятия. Были подняты и обсуждены масштабные вопросы безопасности образовательных учреждений, подведомственных отделу образования. Ответственные за безопасность получили чёткие методические рекомендации по обеспечению антитеррористической защищенности организаций, а также по ведению гражданской обороны и защите от чрезвычайных ситуаций. Также, в рамках обсуждения вопросов безопасности, был установлен порядок взаимодействия с профильными структурами силами Кочергина Арсения Михайловича – инспектора отделения ОНДПР Московского района управления по Московскому району ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу и начальником пожарной части (профилактической) СПб ГКУ "ПСО Московского района" Барановой Натальей Юрьевной

Немаловажный вопрос-введение предмета "Основы безопасности и защита Родины". В рамках секции «Условия, методологические принципы и сопровождение реализации обновленного содержания учебного предмета «Основы безопасности и защиты Родины» в 2024/2025 учебном году» методист ГБУ ДППО ЦПКС ИМЦ Московского района по ОБЗР Шабунев Олег Геннадьевич поднял вопросы обучения преподавателей и методического сопровождения предмета, а также мероприятий, способствующих реализации "дорожной карты" введения предмета ОБЗР в школах Московского района.

Обсуждены учебные сборы и профориентационная подготовка в лице Смирнова Дениса Викторовича – секретаря приемной комиссии Военной ордена Жукова Академии войск национальной гвардии Российской Федерации. Преподаватели ОБЗР ознакомились с возможностью привлечения обучающихся к службе в рядах Вооруженных Сил России.

ЦФКСиЗ в лице Кузнецовой Ольги Александровны и Мокряка Максима Юрьевича рассказали о грядущих мероприятиях и методах работы с молодёжью допризывного возраста. Значимым выступающим был Васильев Серафим Сергеевич - начальник ЦПВ Московского района напомнивший о взаимодействии в рамках военно патриотического воспитания молодёжи. В рамках секции Дубовицкий Максим Евгеньевич – заместитель директора по УВР, преподаватель-организатор ОБЗР ГБОУ школы №703 Московского района рассказал о порядке использования материально-технического оснащения кабинета ОБЗР, а Сопотян Егор Мирчевич – педагог дополнительного образования ГБОУ школы №484 Московского района Санкт-Петербурга представил методы и способы подготовки обучающихся к участию в Спартакиаде молодежи допризывного возраста и участию в мероприятиях ВДЮОД «Школа безопасности».

Мероприятие прошло на высоком уровне, обсужден большой пул вопросов, подняты актуальные вопросы безопасности, за что следует отметить сотрудников ГБУ ДППО ЦПКС ИМЦ Московского района курировавших данное мероприятие: Кузьмина Дмитрия Александровича, Сойни Юлию Валерьевну и, конечно, директора ГБУ ДППО ЦПКС ИМЦ Московского района Лужецкую Ирину Геннадьевну.

"Будущее - за безопасностью!" с этим девизом Московский район вступает в 2024-2025 учебный год. С этим девизом проведены, организуются, и будут проводиться мероприятия

по защите самого главного достояния России – детей, что особенно актуально в рамках года Семьи.

"Защита Родины есть защита и своего достоинства"
Николай Константинович Рерих